



## **Заместитель руководителя следственного управления встретился со студентами юридического факультета НовГУ**



В рамках реализации Соглашения о сотрудничестве, заключенного между следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области и Новгородским государственным университетом имени Ярослава Мудрого, заместитель руководителя следственного управления полковник юстиции Станислав Бежанский принял участие в проведении совместного семинарского занятия со студентами 3 курса очного отделения Университета по учебной дисциплине «Криминалистика».

В целях повышения интереса молодого поколения к науке и профессии следователя, формирования объективного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации Станислав Бежанский на конкретных примерах из следственной работы со студентами разобрал вопросы назначения и производства судебных экспертиз. Студенты работали с методическим материалом, представленным следственным управлением,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

принимали участие в решении проблемных вопросов, возникающих в практической деятельности.

24 Мая 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1129975>